

Priorita	Cieľ politiky alebo špecifický cieľ	Typy projektov, ktoré môžu získať príspevok	Žiadatelia	Dátum začiatku výzvy	Dátum ukončenia výzvy	Čiastka príspevku	Geografická oblasť	Inštitúcia prijímajúca žiadosti o príspevok	Spôsob výberu projektov	Doplnkové informácie
<i>(číslo a názov priority)</i>	<i>(cieľ by mal byť v súlade s informáciami uvedenými v programe)</i>	<i>(typy projektov, t. j. čo možno financovať, informácie by mali byť v súlade s informáciami uvedenými v programe; typy projektov možno bližšie špecifikovať v doplnkových informáciách)</i>	<i>(typy žiadateľov by mali byť v súlade s informáciami uvedenými v programe; v prípade nesúťažného výberu projektov by sa mal uviesť názov žiadateľa (žiadateľov); typy žiadateľov môžu byť bližšie špecifikované v doplnkových informáciách)</i>	<i>(dátum s presnosťou na deň, mesiac alebo štvrťrok; v prípade denného dátumu formát: dd.mm.rrrr; v prípade nepretržitej výzvy len informácia o nepretržitom prijímaní žiadostí)</i>	<i>(dátum s presnosťou na deň, mesiac alebo štvrťrok; v prípade denného dátumu formát: dd.mm.rrrr; v prípade nepretržitej výzvy len informácia o nepretržitom prijímaní žiadostí)</i>	<i>(čiastka plánovaná na spolufinancovanie projektov v rámci výzvy uvedená v EUR)</i>	<i>(geografická oblasť by mala byť v súlade s informáciami uvedenými v programe)</i>	<i>(minimálne názov orgánu zodpovedného za prijímanie žiadostí o príspevok)</i>	<i>(výber: súťažný alebo nesúťažný)</i>	<i>(tu môžete objasniť informácie v stĺpcoch A-J, napr. uviesť podmienky, od ktorých závisí uskutočnenie výzvy, vysvetliť, prečo sa zmenil harmonogram, alebo uviesť iné dôležité okolnosti týkajúce sa výzvy)</i>
Priorita 1. K prírode ohľaduplné a bezpečné pohraničie	špecifický cieľ: podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencie rizika katastrof a odolnosti s prihliadnutím na ekosystémové prístupy	1. zmiernenie negatívnych následkov zmeny klímy v cezhraničnom meradle vrátane následkov živelných pohrôm, 2. zlepšenie spolupráce v oblasti cezhraničného krízového riadenia, vrátane výmeny skúseností /spoločných školení záchraných služieb /štandardizácie vybavenia záchraných zložiek na území pohraničia, 3. analýzy, výskumy, stratégie, akčné plány a pilotné programy, ktorých cieľom je predchádzať negatívnym následkom zmeny klímy v cezhraničnom meradle, najmä v podobe živelných pohrôm, 4. vzdelávacie a propagačné aktivity na zvýšenie informovanosti obyvateľstva o opatreniach na prispôbenie sa zmene klímy a jej zmiernenie, ktoré sa budú realizovať len ako doplnok k prvým trom typom aktivít.	Poľské inštitúcie a organizácie, ktoré môžu žiadať o príspevok, nájdete v prílohe č. 2.1. k Príručke programu.  Slovenské inštitúcie a organizácie, ktoré môžu žiadať o príspevok, nájdete v prílohe č. 2.2. k Príručke programu.	16.09.2024	15.11.2024	4,55 mil. EUR	Programová oblasť zahŕňa: v Poľsku – v Sliezskeom vojvodstve: subregión Bielsko-Biala a okres Pszczyna v subregióne Tychy; v Malopolskom vojvodstve: subregióny Osvienčim, Nowy Sącz, Nowy Targ a okres Myślenice v subregióne Krakov; v Podkarpatskom vojvodstve: subregióny Krosno a Przemyśl, okres Rzeszów – mesto a okres Rzeszów – okolie v subregióne Rzeszów, na Slovensku – Žilinský samosprávny kraj, Prešovský samosprávny kraj a okres Spišská Nová Ves v Košickom samosprávnom kraji.	Spoločný sekretariát prostredníctvom systému CST2021 v mene Ministerstva fondov a regionálnej politiky	súťažný výber	
Priorita 1. K prírode ohľaduplné a bezpečné pohraničie	špecifický cieľ: posilnenie ochrany a zachovania prírody, biodiverzity a zelenej infraštruktúry, a to aj v mestských oblastiach, a zníženie všetkých foriem znečistenia	1. ochrana biodiverzity a zlepšenie stavu prírodne cenných oblastí, 2. predchádzanie šíreniu a výskytu invázných druhov, 3. analýzy, stratégie, akčné plány a pilotné programy týkajúce sa ochrany alebo tvorenia foriem ochrany prírody a zachovania cezhraničných ekologických koridorov, 4. vzdelávacie a propagačné aktivity na zvýšenie povedomia verejnosti o biodiverzite (len ako doplnok k prvým trom typom aktivít).	Poľské inštitúcie a organizácie, ktoré môžu žiadať o príspevok, nájdete v prílohe č. 2.1. k Príručke programu.  Slovenské inštitúcie a organizácie, ktoré môžu žiadať o príspevok, nájdete v prílohe č. 2.2. k Príručke programu.	16.09.2024	15.11.2024	6,62 mil. EUR	Programová oblasť zahŕňa: v Poľsku – v Sliezskeom vojvodstve: subregión Bielsko-Biala a okres Pszczyna v subregióne Tychy; v Malopolskom vojvodstve: subregióny Osvienčim, Nowy Sącz, Nowy Targ a okres Myślenice v subregióne Krakov; v Podkarpatskom vojvodstve: subregióny Krosno a Przemyśl, okres Rzeszów – mesto a okres Rzeszów – okolie v subregióne Rzeszów, na Slovensku – Žilinský samosprávny kraj, Prešovský samosprávny kraj a okres Spišská Nová Ves v Košickom samosprávnom kraji.	Spoločný sekretariát prostredníctvom systému CST2021 v mene Ministerstva fondov a regionálnej politiky	súťažný výber	
Priorita 3. Tvorivé a turisticky atraktívne pohraničie	špecifický cieľ: posilnenie úlohy kultúry a udržateľného cestovného ruchu v oblasti hospodárskeho rozvoja, sociálneho začlenenia a sociálnej inovácie	1. podporu rozvoja cezhraničných produktov, služieb, ponúk cestovného ruchu pre zvýšenie úlohy kultúry a cestovného ruchu v hospodárskom rozvoji a sociálnom začlenení, 2. zachovanie, sprístupnenie a propagáciu hmotného a nehmotného kultúrneho a prírodného dedičstva s cezhraničným významom, vrátane revitalizácie kultúrnych pamiatok a verejného priestranstva, 3. tvorbu systémov informácie a propagácie cestovného ruchu popularizujúcich programovú oblasť ako atraktívnu destináciu cestovného ruchu, 4. budovanie ľudského kapitálu a zvyšovanie úrovne poznatkov najmä v oblasti šírenia riešení v oblasti udržateľného cestovného ruchu a požiadaviek Európskej zelenej dohody a digitálnych kompetencií.	Poľské inštitúcie a organizácie, ktoré môžu žiadať o príspevok, nájdete v prílohe č. 2.1. k Príručke programu.  Slovenské inštitúcie a organizácie, ktoré môžu žiadať o príspevok, nájdete v prílohe č. 2.2. k Príručke programu.	01.10.2024	10.01.2025	25,50 mil. EUR	Programová oblasť zahŕňa: v Poľsku – v Sliezskeom vojvodstve: subregión Bielsko-Biala a okres Pszczyna v subregióne Tychy; v Malopolskom vojvodstve: subregióny Osvienčim, Nowy Sącz, Nowy Targ a okres Myślenice v subregióne Krakov; v Podkarpatskom vojvodstve: subregióny Krosno a Przemyśl, okres Rzeszów – mesto a okres Rzeszów – okolie v subregióne Rzeszów, na Slovensku – Žilinský samosprávny kraj, Prešovský samosprávny kraj a okres Spišská Nová Ves v Košickom samosprávnom kraji.	Spoločný sekretariát prostredníctvom systému CST2021 v mene Ministerstva fondov a regionálnej politiky	súťažný výber	